
組立て部品

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

ケーブル配線トレー (CB-CT8シリーズ)組立説明書

完成図

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために着用をおすすめします）
短いプラスドライバー

トレー（外）にトレー（中）を取付けます。1

Ver1.0

⑨ボルトB×4本〔M4×12〕

⑨ボルトB〔M4×12〕

⑩ボルトC×4本〔M5×8〕

⑧ボルトA×2本[M6×12]

③クランプ×2個

⑤ノブ（大）×2個 ⑥ノブ（小）×4個

⑫ワッシャーB×4枚

⑫ワッシャーB

⑪ワッシャーA×2枚

⑥ノブ（小）

④ブラケット×2個

天板の内側

天板の内側

①トレー（中）×1個

⑨ボルトB

①トレー（中）

②トレー（外）×2個

②トレー（外）

②トレー（外）

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（CB-CT8BKなど）と
　上記の部品番号（①～⑫）と部品名（クランプなど）をお知らせください。

使用ボルトセット

使用ボルト※使用する任意の長さに固定します。
※左右均等になるようにしてください。

天板の外側

天板の外側

脚の内側

脚の内側

⑦面ファスナー×4本



トレーにクランプを取付けます。2クランプにブラケットを取付けます。1

トレーを内側にする場合

タップなどの固定方法デスク天板にトレーを取付けて完成です。
※取付け可能な天板の厚さは10mm～33mmです。3

⑧ボルトA[M6×12]⑩ボルトC〔M5×8〕

⑩ボルトC

⑪ワッシャーA

使用ボルト使用ボルト ③クランプ

④ブラケット

⑧ボルトA

③クランプ

③クランプ

差し込む

締める

❶

差し込む❶

❷

締める❷

※取付ける場所に合わせてクランプの
　位置をきめて取付けます。
※クランプが動くように、ボルト
　はゆるめに留めます。

⑤ノブ（大）

締める❸

❸締める

⑤ノブ（大）

⑤ノブ（大）

クランプを天板に差し込みます。
クランプのノブを締めて固定します。
ノブ（大）を締めます。

❶
❷
❸

差し込む❶

重ねて留める❷

面ファスナーをトレーのスリットに
差し込みます。
面ファスナーをトレー裏側で重ねて
留めます。

❶

❷

スリット

⑦面ファスナー



トレーにクランプを取付けます。2クランプにブラケットを取付けます。1

トレーを外側にする場合

デスク天板にトレーを取付けて完成です。
※取付け可能な天板の厚さは10mm～33mmです。3 タップなどの固定方法

⑧ボルトA[M6×12]

⑪ワッシャーA

⑩ボルトC〔M5×8〕

使用ボルト

⑩ボルトC

③クランプ

④ブラケット

差し込む❶

差し込む❶

締める❷

締める❷

使用ボルト
⑧ボルトA

③クランプ

③クランプ

※取付ける場所に合わせてクランプの
　位置をきめて取付けます。
※クランプが動くように、ボルトは
　ゆるめに留めます。

⑤ノブ（大）

締める❸

締める❸

⑤ノブ（大）

⑤ノブ（大）

クランプを天板に差し込みます。
クランプのノブを締めて固定します。
ノブ（大）を締めます。

❶
❷
❸

差し込む❶

重ねて留める❷

面ファスナーをトレーのスリットに
差し込みます。
面ファスナーをトレー裏側で重ねて
留めます。

❶

❷

スリット

⑦面ファスナー



クランプを左右にする場合

タップなどの固定方法

トレーにクランプを取付けます。2クランプにブラケットを取付けます。1

デスク天板にトレーを取付けて完成です。
※取付け可能な天板の厚さは10mm～33mmです。3

CC/BC/KTDaNo

最新の情報はWEBサイトで
https://www.sanwa.co.jp/

本製品の
詳細情報
はこちら！

弊社サポート
ページはこちら！

h t t p s：/ /www . s a nwa . c o . j p /

⑩ボルトC

⑧ボルトA[M6×12]⑪ワッシャーA⑩ボルトC〔M5×8〕

使用ボルト ③クランプ

④ブラケット

使用ボルト

差し込む❶

差し込む❶

差し込む❶

締める❷

締める❷

重ねて留める❷
締める❸

締める❸

クランプを天板に差し込みます。
クランプのノブを締めて固定します。
ノブ（大）を締めます。

❶
❷
❸

面ファスナーをトレーのスリットに
差し込みます。
面ファスナーをトレー裏側で重ねて
留めます。

❶

❷

⑧ボルトA

③クランプ

⑤ノブ（大）

⑤ノブ（大）

⑤ノブ（大）

③クランプ

※デスク天板より左右クランプの内側が広くなるように取付けます。
※クランプが動くように、ボルトはゆるめに留めます。

スリット

⑦面ファスナー


